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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 

 H τριτοβάθμια συνδικαλιστική μας οργάνωση, η ΑΔΕΔΥ μαζί με την Γ.Σ.Ε.Ε. προχωρά στην 

πραγματοποίηση 24ωρης Γενικής απεργίας την Πέμπτη 27/11/2014, η οποία πρέπει να αποτελέσει 

σημαντικό γεγονός και για την αντίδραση της μνημονιακής πολιτικής, αλλά και για την ενδυνάμωση του 

συνδικαλιστικού κινήματος. 

 Οι διαπιστώσεις και τα βιώματα όλης της κοινωνίας για τη στρατηγική των κυβερνήσεων του 

μνημονίου, που κυρίως εκφράζονται ως διάλυση κοινωνικών και εργασιακών δικαιωμάτων, απώλειας 

εισοδημάτων, επιδείνωση καθημερινότητας, είναι κοινές και γνωστές από όλους.  

 Οι «λάθος συνταγές», όπως οι εμπνευστές, αλλά και οι εφαρμοστές τους παραδέχονται, 

συνεχίζουν να επιβαρύνουν όλους τους πολίτες διαγράφοντας ένα ζοφερό μέλλον προς όλες τις 

κατευθύνσεις. Η ανεργία και η μείωση της αγοραστικής δύναμης των εργαζομένων και των συνταξιούχων, 

θα έχει μόνο αυξητική μορφή, καθώς τα περί ανάπτυξης έχουν εγκαταλειφθεί, ακόμα και από τους ίδιους 

που αφειδώς τα ξεστομίζουν. Ο κοινωνικός ιστός της χώρας διαλύεται από τη συρρίκνωση των 

κοινωνικών δικαιωμάτων της Υγείας, της Παιδείας και της Κοινωνικής Ασφάλισης.   

 Οι δημόσιοι υπάλληλοι ετοιμάζονται να δουν τις νέες μειώσεις στα εισοδήματά τους μέσω του 

νέου μισθολογίου. Ο φόβος, η απειλή και η προπαγάνδα των απολύσεων κυριαρχεί. 

 Οι ιδιωτικοί υπάλληλοι βρίσκονται σε κοινό παρανομαστή, όπως και οι συνταξιούχοι οι οποίοι 

πλέον αντιμετωπίζουν με τη σειρά τους το φάσμα των νέων μειώσεων επικουρικών και κυρίων 

συντάξεων. 

 Οι άνεργοι ανεβαίνουν συνεχώς έναν ατελείωτο Γολγοθά χωρίς καμία ελπίδα, χωρίς καμία 

προοπτική. 

 Η Γενική Απεργία, έστω των 24 ωρών, είναι ικανή, μπορεί και πρέπει να στείλει μηνύματα. Οφείλει 

να σηματοδοτήσει μια νέα αρχή για τη χώρα και τους πολίτες. 

 Στο χώρο μας και στο Δημόσιο ευρύτερα διαπιστώσαμε ότι με καθολική συμμετοχή με μαζικότητα 

και αλληλεγγύη αποτρέψαμε την περίφημη Αξιολόγηση της ποσόστωσης των Δ.Υ. Ήταν μια μεγάλη νίκη 

κατά της εκφραζόμενης πολιτικής των κυβερνώντων που μπορεί να μας εμψυχώσει και να αποτελέσει το 
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μεγαλύτερο παράδειγμα ή και μάθημα προς όλες τις κατευθύνσεις για τις επιτεύξεις που μπορεί να 

πετύχει το συνδικαλιστικό κίνημα, όταν έχει δίπλα του τους εργαζομένους. 

 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΙΚΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 

ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΑ.  

ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ. 

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ. 

ΦΘΑΝΕΙ ΠΙΑ! ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ. 

 ΖΗΤΑΜΕ: 

 ΑΥΞΗΣΗ ΜΙΣΘΩΝ- ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 

 ΟΧΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ- ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ 

 ΠΛΗΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ- ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ: ΠΛ.ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 11 Π.Μ. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Ο Πρόεδρος                   Ο Γ. Γραμματέας 

 

 

      Γιώργος Κυριακόπουλος          Κων/νος Πονηράκος 
 


